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PREZENTAREA PROIECTULUI EVAL

În cadrul proiectului EVAL-EPPP a fost obţinută validarea calificării 
universitare de masterat „Evaluarea politicilor şi a programelor publice 
europene” de către Autoritatea Naţională pentru Calificări (ANC), la 
iniţiativa SNSPA Bucureşti.

Pentru a urmări activităţile desfăşurate în cadrul proiectului EVAL-
EPPP vă invităm să accesaţi site-ul www.scoaladeevaluare.ro şi 
pagina de Facebook Şcoala de Evaluare.

CONTACT

Site:
www.igri.ro
http://scoaladeevaluare.ro/

Telefon:
0259.408.167

Adresa:
strada Universităţii, nr. 1, 410087, Campus II, Clădirea V,
Secretariatul Facultăţii de Istorie, Relaţii Internaţionale, Ştiinţe Politice 
şi Ştiinţele Comunicării

Produs în cadrul proiectului “Cooperare inter-universitară pentru dezvol-
tarea de cursuri şi programe de masterat de calitate în domeniul evaluării de 
programe şi politici publice (EVAL-EPPP)”

Lider de proiect: Şcoala Naţională de Studii Politice şi Administrative

Parteneri: Universitatea din Oradea, Universitatea Babeş-Bolyai din 
Cluj-Napoca

Editat de:
Universitatea din Oradea, Facultatea de Istorie, Relaţii Internaţionale, Ştiinţe 
Politice şi Ştiinţele Comunicării

Publicat la 3 septembrie 2013

Conţinutul acestui material nu reprezintă in mod obligatoriu poziţia Uniunii 
Europene sau a Guvernului României.

MASTERAT ÎN

Departamentul de

RELAŢII INTERNAŢIONALE
ŞI STUDII EUROPENE



PREZENTARE 

Forma de învăţământ zi, 2 ani, 120 ECTS

Se numără printre programele de pregătire aprofundată acreditate în 
România prin care se urmăreşte pregătirea viitorilor experţi în 
evaluarea de politici publice şi programe europene. 

Acest program se adresează absolvenţilor de studii universitare în 
regim Bologna (3 ani) sau absolvenţilor de studii universitare de lungă 
durată (4 ani sau peste). Orice domeniu este eligibil (agricultură, 
construcţii, contabilitate, economie, inginerie, mediu, ştiinţe sociale, 
turism, arheologie, etc.).

Programul oferă posibilitatea de studiu aprofundat şi de îmbunătăţire 
a abilităţilor practice în domeniile vizate de curriculum. Abilităţile 
practice vor fi consolidate şi prin activităţi desfăşurate cu specialişti din 
ţară şi din străinătate, precum şi prin stagii de practică desfăşurate în 
instituţiile de profil din administraţia publică.

Taxa de şcolarizare este de 2500 RON/an universitar – în trei rate.

ACTE NECESARE

• Diploma de licență sau diploma echivalentă cu aceasta, în 
original sau copie legalizată (în cazul în care candidatul prezintă copie 
legalizată, ea va fi însoțită de adeverința doveditoare a depunerii 
originalului la înscrierea la o altă facultate) sau adeverință care 
menționează durata de valabilitate și faptul că nu a fost eliberată 
diploma de licență (în cazul absolvenților care au susținut examen de 
licență în anull 2013);

• diploma de bacalaureat -  original sau copie legalizată (în cazul 
în care candidatul prezintă copie legalizată, ea va fi însoțită de 
adeverința doveditoare a depunerii originalului la înscrierea la o altă 
facultate);

• certificatul de naştere – copie legalizată;
• certificat de căsătorie – copie legalizată (dacă este cazul);
• adeverinţa medicală eliberată de medicul de familie, din care să 

rezulte că sunteţi apt pentru această specializare;
• trei fotografii tip buletin;
• carte de identitate  – copie nelegalizată şi originalul pentru 

verificarea conformităţii;
• chitanţă de achitare a taxei de înscriere (150 ron).
• actele vor fi depuse într-un dosar plic.

Taxa de înscriere se achită la Biroul Încasări Taxe al Universităţii din Oradea, 
situat în campusul I, corpul I, parter iar dosarul se depune în  campusul II, 
corpul V, parter.

Ocupatii din COR care ar putea fi exercitate de absolvenţii acestui 
masterat: Evaluator de proiecte (241263), Evaluator extern (242410), 
Evaluator de competenţe profesionale (242405), Evaluator de furnizori şi 
programe de formare (242408), Evaluator de evaluatori (242409).
Ocupaţii propuse: Evaluator de programe şi politici publice; Evaluator intern 
s.a.

Domenii de activitate posibile: 
Unitatea Centrală de Evaluare, unităţile de evaluare din cadrul Autorităţilor de 
Management al Programelor Operaţionale, Unităţile de Politici Publice din 
cadrul instituţiilor centrale naţionale, alte departamente şi structuri de evaluare 
din cadrul instituţiilor publice; Consultanță publică sau privată în domeniul 
evaluării de politici publice, programe, instituții și organizații; Organizații 
private din domeniul accesării fondurilor europene; Educație și formare în 
domeniul evaluării de politici publice, programe, instituții și organizații; 
Cercetare în domeniul evaluării de politici publice, programe, instituții și 
organizații; Centre de evaluare a competențelor profesionale; ONG-uri, 
Mass-media.

PREZENTAREA PROIECTULUI EVAL

Obiectivul general al proiectului constă în dezvoltarea de cursuri și 
programe de masterat de calitate în domeniul evaluării de programe şi 
politici publice (EPPP).

Obiectivele specifice ale proiectului vizează: 
• Extinderea oportunităţilor de învăţare prin dezvoltarea a 3 

programe universitare de masterat în domeniul EPPP în cadrul a 3 
universităţi sprijinite prin proiect (SNSPA Bucureşti şi partenerii săi 
Universitatea din Oradea şi Universitatea Babeş-Bolyai din 
Cluj-Napoca); 

• Facilitarea accesului la programe de studii universitare de 
masterat a persoanelor provenind din grupuri vulnerabile, prin acord-
area de 30 de burse sociale/ de studiu; 

• Consolidarea cooperării între universităţile româneşti în vederea 
dezvoltării de programe de studii de calitate și a schimbului de bune 
practici prin crearea unei reţele de cooperare universitară 
inter-regionale; 

• Facilitarea inovării în domeniul EPPP prin transferul, adaptarea 
și integrarea bunelor practici europene în procesul de dezvoltare 
curriculară din cadrul proiectului.


